

# Zlatý hliníkový držák svíček na svíčku.

## Product Details

Číslo položky.	SGJSB18012816
Materiál	Držák hliníkových kovových svíček
plavidla	Kovová nádoba na svíčky
Doba odběru vzorků	První.Pět dní, pokud existuje form a a velikost sklenice Dva.15-dny, pokud potřebujete nový tvar a velikost sklenice
Balení	Normální balení, 4 kusy v vnitřní krabici, 48 kusy v krabici
Kapacita produktů	500,000 ~ 1,000,000 kusy za měsíc
Čas dodání	Do 35 dnů po vzorku a v pořadí potvrzeno
Podmínky platby	30% vklad T / T předem a zůstatek proti kopii B / L
Zásilka	Po moři, letecky, expresní a dodací prostředek přijatelný
Vlastnosti produktu	První.Domácí výzdoba plechová svíčková sklenice Dva.Vhodné pro použití v hotelu, domě, atd. Tři.Splnění ASTM testu
Pro vaši volbu	První.Různé návrhy a velikosti pro výběr 2 Jakákoli barva malovaná, studená, elektropokovování, laserový model Zpracování Tři.Speciální balíček jako zmenšovací film, barevné dárkové krabice, bílé dárkové krabice, atd. Čtyřko.Jsme exkluzivní zaměstnanci pro kontrolu kvality Pětka.Máme profesionální dílnu a sklad pro zajištění dodacího času









### **Mají měsíce foukané sklo**

První. Výhoda, včetně počtu plísni, strojů, povrchových účinků, barev atd.

Dva. Kvalitní řízení je obtížné a tolerance velikosti, hmotnosti a tvaru je větší.

Tři. Cena je vysoká a produkt je omezen na speciální techniku skla.

### **Způsob použití**

První. Použijte ji pod vedením dospělého

Dva. Před použitím ji vyprat čistou nebo vroucí vodou

Tři. Nedotýkejte se okraje skleněného kelímku, snažte se vzít spodek nebo ho ovládat.

### **Preventivní opatření**

První. Pivo, červené víno, bílé víno, nápoje nebo teplá voda nebude přeplněno

Dva. Aby se zabránilo zranění vašich dětí rukou, prosím, dejte ji na místo, kam nemohou dosáhnout

Tři. Neztraťte, kolize a silný vliv

Čtyřko. Do mikrovlnky

Pětka. Aby se zabránilo praskání, nedávejte ho přímo přes otevřený oheň

Pro více **svícny** nebo nějaké sklo,

navštivte naše webové stránky: <http://www.youtube.com/>

Nebo vám může pomoci dozvědět se více o nás: [FAQ](#)